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Na rozwigzanie ponizszych zadan masz 90 minut. Kolejno$¢ rozwigzywania tych zadan jest dowolna.
Wszystkie zadania sqg jednakowo punktowane. Maksymalng liczbe punktow moze uzyskaé jedynie
petne rozwigzanie, z uzasadnieniem t odpowiedziq.

Uzywanie korektora i korzystanie z kalkulatora jest niedozwolone.

1. Dwa $limaki wspinaja sie po drzewie. Pierwszy z nich w ciagu dnia wchodzi 40 cm w gore,
a w ciggu nocy opada o 30 cm. Drugi w ciggu dnia wchodzi 50 cm w gére, a w ciagu nocy
opada o 41 cm. Ktéry z tych slimakéw pierwszy wzniesie sie na wysoko$¢ przekraczajaca
130 ¢m?

2. W trojkacie rownoramiennym jeden z katow jest dwa razy wiekszy od drugiego. Ile stopni
moga mie¢ te katy? Podaj wszystkie rozwigzania.

3. Dany jest trojkat prostokatny o bokach diugosci 15, 20 i 25. Chcemy podzieli¢ go na
dwa tréjkaty odcinkiem taczacym wierzechotek z przeciwlegtym bokiem w taki sposéb, aby
suma obwodéw otrzymanych dwéch trojkatow byta jak najmniejsza. Z ktorego wierzchotka
i w jaki sposéb nalezy poprowadzi¢ ten odcinek?

4. Na rysunku wida¢ ten sam szeScian widziany z réznej strony oraz jego siatke. Wpisz w
puste $ciany siatki odpowiednie cyfry. Zdecyduj czy dana cyfra stoi normalnie, jest obrécona
w prawo, w lewo czy moze stoi "do géry nogami”.
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5. Jednakowym literom nalezy przyporzadkowaé¢ jednakowe cyfry, réznym rozne. Wyznacz
C,E,R,S,5,T,Y,Z, aby dziatanie byto poprawne.
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